

# 亲青课堂 欢乐多

本报记者 赵改玲

到竹林里感受竹林水乡的美景,在课堂上体验公益课堂的魅力,和小朋友一起做手工,听志愿者讲幽默风趣的故事,党群相约齐发力,亲青课堂欢乐多。

为有效缓解部分家庭暑期学生“看护难”“陪伴难”等问题,进一步加强少年儿童安全管理,暑假来临之际,博爱县月山镇图王村积极开展“党群相约 亲青课堂”暑期少年儿童关爱行动,采取多种形式把关心关爱少年儿童暑期生活落到实处,以切实关爱少年儿童暑期生活为目标,充分发挥党组织、团组织的服务效能。

组织村里一到九年级学生57名,在村里开设暑期公益免费辅导班,邀请5名教师志愿者和4名返乡大学生志愿者担任课业辅导老师,为孩子们答疑解惑。同时邀请辖区民警走进课堂,开展普法教育活动,增强孩子们的法治意识,提升自我保护能力,邀请法院干警在父母课堂上教会父母怎样教育孩子,律师志愿者给孩子们做普法教育。志愿者还给村里小女生讲授如何保护好自己。

孩子们正是长身体的时候,志愿者每天给孩子们买水果、面包作为加餐,为孩子的身体充电,亲青课堂,为农村少年儿童打造一个健康、安全、充实的快乐暑假,让关爱真正走进孩子们的心田。

“孩子在这里有人陪伴,还可以写作业、做手工,真是太好了,我可放心。”一名学生家长说。



图① 志愿者带领学生们做手工。  
图② 志愿者在布置暑期公益课堂。  
图③ 学生们在认真写作业、看书。  
图④ 志愿者带领学生们做游戏。  
图⑤ 志愿者带领学生们参观村内竹园。  
图⑥ 志愿者在为学生们答疑解惑。

程全摄